
РЕЦЕНЗІЯ 

на Проєкт модернізованої Освітньої програми  

«Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – 

англійська)» першого (бакалаврського) рівня  

Галузь знань 03 Гуманітарні науки 

Спеціальність 035 Філологія 

Спеціалізація 035.041 – германські мови та літератури (переклад включно), 

перша – англійська  

 

 

Інтеграція України до Європейського співтовариства та стрімкий розвиток 

міжнародних відносин спричинилися до посилення вимог щодо підготовки 

висококваліфікованих фахівців, здатних творчо, самостійно, у контексті сучасних 

світових науково-методичних тенденцій розв’язувати складні спеціалізовані завдання 

та практичні проблеми в галузі філології, пов’язані з аналізом, творенням (зокрема 

перекладом) і оцінюванням письмових та усних текстів різних жанрів і стилів, 

організацією успішної комунікації різними мовами.  

Для якісної підготовки фахівців-філологів, здатних використовувати набуті 

компетентності в межах перекладацької діяльності, на кафедрі германської та 

слов’янської філології філологічного факультету Донбаського державного 

педагогічного університету розроблено освітньо-професійну програму «Філологія 

(Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» першого 

(бакалаврського) рівня спеціалізації 035.041 – германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – англійська галузі знань 03 Гуманітарні науки. Освітньо-професійна 

програма містить необхідні для спеціальності 035 Філологія фахові й загальні 

компетентності та очікувані результати навчання, що відповідають вимогам до рівня 

освіти здобувачів (перший (бакалаврський)), які навчаються за цією програмою. 

Перелік освітніх компонентів подано в логічній послідовності з урахуванням 

наступності отримуваних знань, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання 

цієї програми, відповідає вимогам до ступеня вищої освіти. Вибіркова частина 

освітньої програми представлена дисциплінами блокового вибору, поодинокого 

фахового та широкого вибору із загальноуніверситетського переліку, що дозволяє 

здобувачу послідовно формувати індивідуальну освітню траєкторію. 

У рецензованій освітньо-професійній програмі простежується виважена 

послідовність вивчення освітніх компонентів та їхнього співвіднесення з програмними 

компетентностями та очікуваними результатами навчання. Освітня програма 

«Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» 

першого (бакалаврського) рівня відповідає наявним вимогам, повною мірою розкриває 

інформацію щодо сфери її застосування, надає можливості до подальшого 

працевлаштування.   
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